

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | № 12 (9193). Среда, 17 февраля 2016 года | Ц. 9 р.28 к.

О ПРОВЕДЕНИИ ЯРМАРКИ В СОРОКИНО

19 ФЕВРАЛЯ 2016 ГОДА С 9 ДО 16 ЧАСОВ В С.Б.СОРОКИНО ПРОВОДИТСЯ ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ЯРМАРКА.

Место проведения ярмарки – с.Б.Сорокино, ул.40 лет Октября в квартале от ул.Карбышева до здания администрации района.

Торговые места участникам ярмарки предоставляются бесплатно.

К участию в ярмарке приглашаются предприятия, организации, граждане, ведущие крестьянские (фермерские) хозяйства, личные подсобные хозяйства, занимающиеся народными промыслами и рукоделием.

По всем вопросам обращаться в отдел экономики администрации района по телефону: 2-28-33.

ТЮМЕНЦЫ ВЫБРАЛИ НАЗВАНИЕ ДЛЯ ОПОРНОГО УНИВЕРСИТЕТА РЕГИОНА

Закончилось голосование за лучшее название для опорного регионального университета, формируемого на базе ТюмГНГУ и ТюмГАСУ. Большинство участников опроса, который проводился на сайте «Нефтегаза», выбрали вариант «Тюменский индустриальный университет». За него проголосовали более 2,5 тысяч человек.

Другие варианты - Тюменский инженерно-технический университет, Западно-Сибирский инженерно-промышленный университет, Тюменский индустриально-технологический университет и Западно-Сибирский политехнический университет - оказались менее популярны. Всего же в опросе приняли участие 6274 респондента.

«Теперь самое популярное, по мнению голосующих, название будет направлено в Министерство образования и науки РФ для дальнейшего согласования», - сообщает пресс-служба ТюмНГУ.

Как ранее сообщало РБК Тюмень, к Тюменскому государственному нефтегазовому университету было решено присоединить Тюменский государственный архитектурно-строительный университет. Соответствующее решение было принято осенью на заседании учёных советов обоих вузов.

Целью объединения стало создание в регионе опорного университета, где будет осуществляться качественная подготовка инженерных кадров по широкому спектру образовательных программ.

Подробнее на РБК.

На достигнутом не остановятся!

МЕЖДУНАРОДНЫЙ КОНКУРС ТВОРЧЕСТВА И ИСКУССТВА «VINART» СОСТОЯЛСЯ В Г. ТЮМЕНИ 24 ЯНВАРЯ. ЕГО УЧАСТНИКАМИ СТАЛИ МАЛЬЧИШКИ И ДЕВЧОНКИ, ЮНОШИ И ДЕВУШКИ В ВОЗРАСТЕ ОТ 3 ДО 25 ЛЕТ И СТАРШЕ. ГЛАВНЫЕ ЦЕЛИ КОНКУРСА – ВЫЯВЛЕНИЕ МОЛОДЫХ ТАЛАНТОВ, СОДЕЙСТВИЕ РАЗВИТИЮ ДЕТСКОГО И ЮНОШЕСКОГО ТВОРЧЕСТВА, А ТАКЖЕ НРАВСТВЕННОЕ ВОСПИТАНИЕ ПОДРАСТАЮЩЕГО ПОКОЛЕНИЯ.

Сорокинский район в конкурсе в номинации «Эстрадный вокал» представили две талантливые исполнительницы Александра Аверина и Елена Свирина – ученицы педагога по вокалу Марины Мартыновой.

В своей возрастной группе 11–13 лет Елена заняла первое место, получила диплом I степени и медаль конкурса. Александра в возрастной группе 17–19 лет заняла второе место и получила диплом II степени и медаль конкурса.

Вернувшись из поездки, девочки поделились своими впечатлениями.

– Мы долго и упорно готовились к конкурсу, переживали. Для нас это уже не первый опыт участия в мероприятиях такого масштаба, поэтому понимали, насколько это серьезно. На протяжении всего конкурса каждую минуту с нами была наша педагог по вокалу Марина Викторовна Мартынова. Мы благодарны ей за это.

В планах, по словам девочек, вместе с педагогом у них ещё много интересных идей, так что на достигнутом Александра и Елена останавливаться не собираются.

Виктория ШТРИККЕР.



ХОККЕЙ: ЮНОШЕСКАЯ КОМАНДА ВЫШЛА В ПЛЕЙ-ОФФ

ДВА ПОСЛЕДНИХ МАТЧА В РАМКАХ КУБКА ГУБЕРНАТОРА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ХОККЕЮ ПРИНЕСЛИ НАШЕЙ ЮНОШЕСКОЙ КОМАНДЕ ВЫХОД В ПЛЕЙ-ОФФ.

13 февраля в Викулово «Сибирь» встретилась с командой хозяев «Спринт». Наша юная сборная разгромила противников – 9:1.

14 февраля на домашней стороне состоялся решающий матч для молодой ледовой дружины. Они встречали у себя абатчан. Жёсткая игра с потасовками, возмущениями болельщиков, удалением игроков за грубое нарушение правил привела наших к фееричной победе – 18:1. В турнирной таблице «Сибирь» занимает второе место после сладковцев в зональных отборочных соревнованиях, тем самым обеспечив путёвку на стыковые игры в г. Тюмень. От всей души благодарим ребят за блестящий результат и поздравляем с победой. Так держать!

Мужская команда «Сибирь» в матче с викуловчанами проиграла со счетом 7:1 и выиграла у Абатского района (5:2). Взрослая сборная завершила свое выступление в Чемпионате Тюменской области по хоккею в сезоне 2015-2016 гг.

Спасибо всем за участие и отдельное спасибо нашим многочисленным и преданным болельщикам. Юношеской сборной желаем спортивного духа!

О. НИКОЛАЕВА.
Фото автора.



ОБ ОТЛОВЕ БЕЗНАДЗОРНЫХ ЖИВОТНЫХ

АДМИНИСТРАЦИЕЙ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 26.01.2016 Г. ЗАКЛЮЧЁН КОНТРАКТ НА ОКАЗАНИЕ УСЛУГ ПО ОТЛОВУ, СОДЕРЖАНИЮ И ВЕТЕРИНАРНОМУ ОБСЛУЖИВАНИЮ БЕЗНАДЗОРНЫХ ДОМАШНИХ ЖИВОТНЫХ.

В соответствии с контрактом, исполнители будут производить отлов безнадзорных собак. Ветеринарное обслуживание и содержание животных будет производиться по месту нахождения исполнителя. Условиями контракта предусмотрено:

- отлавливать и транспортировать животных с территории Сорокинского муниципального района до места нахождения исполнителя в г. Ишиме для оказания ветеринарных услуг и обратно (в случае выпуска животного на прежнее место обитания после ветеринарной обработки);
- отлавливать только половозрелых безнадзорных домашних животных (собак) на территории Сорокинского муниципального района. Животные отлавливаются как указанные в сообщении согласно описанию и адресу отлова, так и не указанные в сообщении, но находящиеся без надзора и не имеющие учётного номера и идентификации;

- осуществлять санитарно-ветеринарную обработку животных от паразитов, вакцинацию от бешенства (при выпуске животного в место отлова);

- по показаниям ветеринарного специалиста проводить кастрацию/стерилизацию животных;

- осуществлять до- и послеоперационное содержание, кормление и уход за животными;

- осуществлять визуальное мечение выпускаемых на прежнее место обитания обработанных животных (биркование или цветной ошейник или жетон);

- осуществлять поиск владельцев отловленных безнадзорных домашних животных, передавать животных владельцам, передавать животных на содержание лицам, заинтересованным в их дальнейшем надлежащем содержании;

- обеспечивать выпуск в прежнее место обитания невостребованных безнадзорных домашних животных, прошедших предусмотренные контрактом процедуры ветеринарной обработки и мечения.

- обеспечить утилизацию павших животных, которые находились на содержании у исполнителя, согласно действующему законодательству.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

Во избежание случаев попадания ваших собак в категорию безнадзорных, просим вас соблюдать правила содержания домашних животных.

Администрация
Сорокинского
муниципального района.

ИСТОРИЧЕСКИЕ ЧТЕНИЯ

НА ИСТОРИЧЕСКИХ ЧТЕНИЯХ В КОНЦЕ ДЕКАБРЯ ПРОШЛОГО ГОДА ОДИН ИЗ ДОКЛАДОВ БЫЛ ПОСВЯЩЁН ИСТОРИИ СОВЕТСКО-ФИНЛЯНДСКОЙ ВОЙНЫ 1939–1940 ГГ., ЕЁ УЧАСТНИКУ – НАШЕМУ ЗЕМЛЯКУ ИВАНУ ВАСИЛЬЕВИЧУ НАЗИНУ.

Советско-финская война длилась 105 дней (началась 30 ноября 1939 года и закончилась 13 марта 1940 года). Чуть более трёх месяцев шли ожесточённые бои за линию Маннергейма. Силён был этот военный деятель – Карл Маннергейм, создавший укрепленную линию на пути советских солдат. Будучи прежде офицером царской армии, участвовавший в Первой мировой войне на стороне России, он после революции, когда Финляндия получила независимость, был уже финским военным. За что сражались финны в 1918 и в 1921 годах? Прежде всего, за землю.

Очень много противоречий отмечают исследователи и в характере так называемой «Зимней войны» 1939 года. Линия обороны финнов была настолько сильна, что прорвать её первую полосу удалось только в феврале 1940 года. 13 марта 1940 года финская сторона пошла на переговоры на условиях СССР. Жертвы с обеих сторон были огромными.

Победа в советско-финляндской войне не давала большого повода для ликования. «Зимняя война» показала, насколько уязвима Советская Армия в техническом вооружении, обнаружила слабости в военном командовании, в снабжении фронта всем необходимым. По-настоящему гордиться можно было боевым духом солдат и офицеров, их неподдельным патриотизмом, отвагой.

Среди героев той войны наш земляк Иван Васильевич Назин.



Его короткая жизнь, оборвавшаяся в бою у финского города Йоутсиарви, была наполнена ярким содержанием. Сельский паренёк, успешно учившийся в школе, член ВЛКСМ с 1931 года, создал свою семью в 19 лет в 1936 году. Через год у них с женой Зоей родился сын Станислав. В это время Иван Назин работал секретарём Сорокинского райкома ВЛКСМ. В 1938–1939 гг. он с отличием окончил ускоренный курс Военно-политического училища в городе Горьком. Получил направление в Западную Белоруссию. По пути следования к месту назначения 8 сентября 1939 года отправил почтовую карточку семье:

«Здравствуйте, Зоичка, Стасик, мама!

Вчера выехал из Горького, всё в порядке. Сейчас сижу в вокзале, жду поезда. Поеду дальше на юг, оттуда напишу всё подробно. Пока сам ничего не знаю. Готовьтесь к выезду, но пока, Зоичка, работать не бросай. Я в письме подробно напишу. Всего наилучшего.

Жму ваши руки и крепко целую».

Однако на северо-западе сгу-



«Сегодняшний день останется в памяти у меня на всю жизнь. Ведь мои именины совпали с днём, когда я давал красноармейскую присягу гражданину Советского Союза, что буду честно служить народу и по первому зову отдам за народное счастье жизнь свою. Вечером присутствовала на торжественном заседании и горюшка, посвящённом XXI годовщине РККА.

...Итак, мне исполнилось 22 года. Впереди целая жизнь. Сердце поёт восторженно. Так, наверно, чувствуют себя птицы в полёте. Я тоже расправляю свои крылья. Бури и метели жизни встретит грядь рад...»

С комсомольским приветом Любящий вас Иван Назин».

(Из письма из г. Горького).

щались тучи. Спустя месяц 16 октября 1939 года И.В. Назина назначили политруком 4-й роты 715-го стрелкового полка 122-й стрелковой дивизии, которая 21 октября была переброшена из Белоруссии в Кандалякшу – к границе с Финляндией. Оставался месяц с небольшим до начала войны – 30 ноября 1939 года.

Политрук Назин, не зная сна и от дыма, находился на передовой, был ранен, но с поля боя не ушёл. Во второй раз его ранило уже смертельно. Боевые товарищи глубоко переживали его смерть.

В письме Зое Андреевне Назиной командир полка майор Санников и военком Щедрин, выражая скорбь, соболезнуя, сообщали:

«Уважаемая товарищ Назина, мы третий раз силимся тебе писать и нам чрезвычайно тяжело, потому что мы получили твоё письмо – великой патриотки нашей Родины как раз в тот момент, когда нам доложили, что твой муж, наш лучший политрук полка, всеми уважаемый Иван Васильевич Назин погиб смертью героя в упорном бою с белофиннами 21 декабря 1939 года.

Мы знаем, товарищ Назина, что тебе тяжело читать эти строки, тяжело и нам писать их, мы знаем, что Вам чрезвычайно жаль своего мужа, жаль и нам замечательного, поистине героя, товарища, но вернуть его никто не в силах... Давайте вместе с вами почтим память Ивана Васильевича дальнейшими успехами на всех участках нашей работы. Ибо у Ивана Васильевича постоянно было одно стремление – как можно больше успехов в повседневной работе...»

Командиры действительно были взволнованы: то на «ты» с женой политрука как с товарищем, то на «Вы», как с уважаемой женщиной, женой героя. Только представьте: парню было всего 22 года! Посмертно

в 1940 году он был награждён орденом Ленина. Такую награду просто так не дают.

«Храбро и умело дрались воины 4-й роты 715 стрелкового полка. В первых рядах атакующих неизменно был политрук И.В. Назин, своим примером он увлекал за собой всю роту. 20 декабря Назина ранило, но поля боя он не покинул. Рота, в едином порыве продолжавшая атаку, захватила выгодную позицию. А политрук Назин скончался от второго, смертельного ранения на руках бойцов. Которые выносили его с поля боя» (из Книги Памяти).

В газете «ЗА коммунизм» Сорокинского района (№ 7, 14 января 1940 года) А. Бубнов, В. Иванова, Г. Игнатъев, Ф. Ковалёв, А. Михайлов, П. Рунков, П. Федин, знавшие Ивана Назина, написали в некрологе:

«21 декабря 1939 года на боевом посту, выполняя задание партии и правительства, героической смертью погиб политрук полка Н-ской части Иван Васильевич Назин.

Товарищ Назин родился в семье крестьянина в 1917 году. Ровесник Октября, выросший и воспитанный ленинским комсомолом, прошёл путь от колхозного избача до секретаря райкома ВЛКСМ.

В 1938 году он уезжает в военно-политическое училище г. Горький, после годовой учёбы т. Назин направляется в сентябре месяце прошлого года на Белорусский фронт. Он с честью выполнял порученное ему специальное правительственное задание.

Как верный патриот Родины т. Назин перебрывает



ся в действующую армию, освобождающую трудящийся народ от шайки белофиннов...

На всех, знавших его, Назин производил обаятельное впечатление и, как коммунист, боролся до конца своей жизни».

В этом же номере газеты на первой странице была опубликована оперсводка штаба Ленинградского военного округа:

«В течение 12 января 1940

года на Ухтинском и Ребольском направлениях происходили поиски разведчиков.

На Петрозаводском направлении – стычки пехотных частей. На Карельском перешейке – поиски разведчиков и редкая артиллерийская перестрелка.

Наша авиация вела боевые полёты и разведку. (ТАСС)».

По данным Мурманского областного военкомата, И.В. Назин похоронен в 5 км от населённого пункта Салла (Salla) на территории Финляндии. Точное место захоронения неизвестно до сих пор. В настоящее время содействием в увековечивании памяти И.В. Назина оказывает Посольство России в Финляндии во взаимодействии с отделением Общества дружбы Финляндия – Россия города Кемиярви.

В период советско-финляндской войны 645 бойцов и командиров Красной Армии были награждены этим высшим орденом СССР.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 21.05.1940 года наш земляк награждён Орденом Ленина (посмертно). Орден выдан не был. 14 мая 1990 года орденская книжка была передана сыну награждённого С.И. Назину для хранения, как память.

Из наградного листа:

«Тов. Назин был лучшим политруком в батальоне. Пламенный энтузиаст, он неутомимо работал над повышением боеготовности роты. Воспитывал в бойцах чувство воинского долга перед Родиной. Одновременно отечески заботился о них. Когда рота получила первое задание, тов. Назин первым ринулся в атаку на белофинскую свору, дал клич коммунистов: «Комсомольцы! За



для грядущих побед над белофиннами. Тов. Назин представляется к награждению орденом Ленина».

Сын героя «Зимней войны» Станислав Иванович Назин рано остался без отца и матери (Зоя Андреевна умерла в 1944 году, ей было 25 лет), воспитала его бабушка.

Образы отца и матери были его постоянными спутниками, направляли по дороге жизни. Он избрал профессию отца – военный. Окончил с отличием Кемеровское военное училище связи, служил сначала в Приволжском военном округе. Взял в жёны землячку Губенко Тамару Филипповну. Как жена офицера, она следовала за ним по гарнизонам: Группа советских войск в Германии, Белорусский военный округ и т.д. По её признанию, тридцать лет они жили «по приказу Родины». За это время вырастили сына и дочь. Станислав Иванович за безупречную службу неоднократно награждался правительственными наградами, среди



которых медаль «За воинскую доблесть». К сожалению, подполковника Назина С.И. уже нет в живых.

Офицерскую династию продолжает сын Сергей Станиславович Назин. Спасибо ему и его семье за благодарную память.

Людмила ДЮРЯГИНА.

ОБ АВТОРЕ КНИГИ «СССР - ФИНЛЯНДИЯ. ДВЕ ВОЙНЫ»

О династии Назиных можно было бы и фильм снять. У трёх поколений много замечательных страниц жизни. Но «Офицеры» – такая картина уже снята, а вот книгу о подвиге деда внук Сергей писал несколько лет, скрупулёзно собирая исторический материал по крупицам. Книга интересная, познавательная. Она доступна читателю в районной библиотеке и в Сорокинском центре историко-краеведческой работы.

Сергей Станиславович с отличием окончил юридический факультет Военного Краснознамённого института в Москве, в 1990 году с золотой медалью – историческое отделение военно-педагогического факультета Военно-политической академии им. В.И. Ленина. В 1976–1992 годах проходил службу в Вооружённых Силах СССР. С 2013 года находится на государственной службе. Является экспертом Министерства культуры РФ по культурным ценностям. Имеет два патента, 40 научных работ и публикаций. Член авторского коллектива (том 6–9) Книги Памяти воинов, погибших в войне с Финляндией и в период ведения других боевых действий с участием граждан Российской Федерации.



Спорт Спорт Спорт

ЛЫЖНЯ РОССИИ-2016

Всероссийское спортивно-массовое мероприятие «Лыжня России-2016» состоялось в г. Ишиме 14 февраля. Более 1000 человек стартовали в этот день на разных дистанциях. Участниками забега были школьники, студенты, учителя, руководители организаций, а также сборная Сорокинского района по лыжным гонкам совместно с тренером.

На дистанции 3000 метров (в возрастной категории от 1997 года) второе место заняла Ульяченко Елена, а 3 место – Знаменщикова Надежда.

Антипин Михаил и Снопенко Виктор заняли 6 и 10 места соответственно в возрастной категории «Ветераны спорта».

Желаем нашим призёрам и участникам здоровья и новых достижений, благодарим за участие.

Виктор СНОПЕНКО.

ШОРТ-ТРЕК

СПОРТ, КОТОРЫЙ ПЛАВИТ ЛЁД!



Свежий воздух, коньки и зеркальный лёд, что еще нужно, чтобы провести время с пользой для здоровья? 9 февраля для учащихся Сорокинской коррекционной школы-интерната, были проведены соревнования по шорт-треку, посвященные Дню зимних видов спорта в России. На лёд вышли 30 участников, желающих помериться скоростной выносливостью и умением кататься на коньках. Стартовали ребята согласно возрастным категориям. Азарт и воля к победе сопровождали их на протяжении всей борьбы. Все спортсмены показали хорошую подготовку. За их старания организаторы мероприятия вручили каждому сладкий приз. С добрыми пожеланиями и словами благодарности ребята покидали лёд, а значит, очередной день прошёл не зря.

Анастасия ШОРОХОВА.
Фото автора

Тюмень.

БИАТЛОН

Спортсмены сборной России по биатлону, вошедшие в состав национальной команды на чемпионат Европы, прибыли в Тюмень.

Команда в Центре «Жемчужина Сибири» будет готовиться к первенству Старого Света, которое начнётся 24 февраля.

На домашней для себя трассе на континентальном форуме победит Анастасия Загоруйко. С ней побеседовал корреспондент АСН «Тюменская арена».

- Какие у Вас цели на эти

Баскетбольный финал

В спортивном центре «Сибирь» с.Б.Сорокино 11 февраля 2016 года определился четвертый участник регионального финала чемпионата школьной баскетбольной лиги КЭС-Баскет.

Зональные соревнования по баскетболу среди команд общеобразовательных организаций в рамках общероссийского проекта «Баскетбол – в школу» проводятся в Сорокино уже пятый год подряд. География участников довольно обширная – от Голышмановского до Абатского районов. Право побороться за единственную путевку предоставляется всем школам из девяти районов юга Тюменской области.

Дважды за пять лет в финал выходили и сорокинские школы, в этом году хозяева площадки остановились в одном шаге от дальнейшего участия в турнире. Среди юношей победу одержали баскетболисты МАОУ СОШ №1 г.Ишима, выиграв в финале у юношей из МАОУ Сорокинской СОШ №1 (75:30), 3 место у баскетболистов Карасульской СОШ Ишимского района, уступившая сорокинцам (35:45). Все та же Карасульская СОШ в играх среди девушек продемонстрировала завидную неуступчивость и вышла на первое место, выиграв у Сорокинской СОШ №1 в полуфинале (47:33), в финале у Абатской СОШ № 2 (46:21).

Сверхмотивация ишимских школ и настрой на победу связана ещё и с тем, что областной финал ШБЛ впервые пройдет в г. Ишиме на площадке СК «Локомотив» 22-26 февраля, соперниками победителей Сорокинской зоны станут команды из г.Тюмени, Тобольска и Ялуторовска.

Поздравляем победителей с выходом в финал, и приглашаем

СКАНДИНАВСКИЙ МАССОВЫЙ ЗАХОД

12 ФЕВРАЛЯ НА ТЕРРИТОРИИ СЦ «СИБИРЬ» В РАМКАХ ЕЖЕГОДНОГО ВСЕРОССИЙСКОГО ДНЯ ЗИМНИХ ВИДОВ СПОРТА ПРОШЕЛ «СКАНДИНАВСКИЙ МАССОВЫЙ ЗАХОД».

Скандинавская ходьба – это вид физических упражнений с двумя палками на свежем воздухе.

Ходьба сама по себе очень полезное упражнение, позволяющее не только избавиться от лишнего веса, но также укрепить мышцы и позвоночник, положительно измениться внешне, поддерживать жизненный тонус. Однако, скандинавский метод ходьбы вдвое полезней. Заключается он в том, что человек передвигается с помощью двух палок, опираясь на них. Техника скандинавской ходьбы очень простая, ею можно овладеть за одно-два занятия. При получасовом занятии скандинавской ходьбой можно избавиться от трехсот калорий.

В массовом скандинавском заходе прошли 55 участников. Перед стартом организаторы провели с ними специальную подготовительную разминку.

Все участники получили большой заряд бодрости, массу новых впечатлений от прогулки на свежем воздухе, и были награждены призами и дипломами участников от Олимпийского комитета Российской Федерации.

А нам, организаторам, было приятно слышать слова благодарности и многочисленные просьбы о повторном подобном мероприятии, которое обязательно состоится.

Спасибо группе «Здоровье», коллективам ЦДТ, школам № 1, 2, 3 за организацию своих сотрудников и участие в заходе.



Татьяна ЯРОШ.
Фото Ивана ШАТУНОВА.

Анастасия Загоруйко: «Сделаю все, чтобы порадовать болельщиков»

соревнования?

– Какие цели на соревнования? Конечно, хочется достойно выступить на домашнем чемпионате Европы. Сделаю всё возможно для того, чтобы порадовать болельщиков медалью, - отметила Загоруйко.

– Уже знаете основных соперниц?

– Пока нет, со списком биатлонисток из других стран ещё не знакомились. Понимаю, что конкуренция в

любом случае будет серьезной.

– Вас будут поддерживать полные трибуны...

– Конечно, это плюс для нас, хоть и придаёт дополнительной ответственности.

Поддержка всегда помогает. Хотя есть моменты в гонке, например, на огневом рубеже, когда вообще надо отключиться от всего и делать свою работу...

АСН «Тюменская арена».



команды образовательных школ Абатского, Армизонского, Бердюжского, Викуловского, Голышмановского, Казанского, Ишимского, Сладковского и Сорокинского районов на отборочные соревнования сезона 2016-2017гг.

Дмитрий БЕЛЛЕР.

ВОЛЕЙБОЛ

КОМАНДЫ ВЕТЕРАНОВ ПО ВОЛЕЙБОЛУ ИЗ ЧЕТЫРЕХ РАЙОНОВ ОБЛАСТИ 13 ФЕВРАЛЯ В С. Б. СОРОКИНО РАЗЫГРАЛИ КУБОК 5-ЛЕТИЯ СЦ «СИБИРЬ».

К участию в соревнованиях были приглашены спортсмены из Викулово, Казанки и Ишимского районов. В первом матче встречались команды Сорокинского и Ишимского районов, игра завершилась со счётом 2:0. Вторая игра с командой Казанского района завершилась с аналогичным результатом. В третьем матче сорокинцы усту-



пили викуловчанам, счёт игры 1:2. В матчах у команд-соперниц по одной победе соответственно. «Сибирь» выиграла Кубок Сибири. Лучшим игроком матча признан наш Сергей Ребров.

Результаты соревнований среди волейбольных ветеранских команд идут в зачёт чемпионата Тюменской области.

Благодарим нашу команду за отличную игру и команды соперников за участие.

О. НИКОЛАЕВА.
Фото автора.

БИЛЬЯРД: ТРЕНИРОВКИ - БЕСПЛАТНО

10 ФЕВРАЛЯ 2016 Г. В СОРОКИНСКОМ ЦФОРЕ ВПЕРВЫЕ СТАРТОВАЛ ТУРНИР ПО БИЛЬЯРДУ.

Главная судейская коллегия совместно с игроками определили принцип игры, назначили даты и время состязаний.

Результаты дня таковы: Бекин В. и Виноградов Е. (2:0), Рыбаков В. и Дмитриев В. (1:2), Додонов В. и Рыбаков А. (2:1), Конышев Д. и



Ермолаев В. (2:0).

Заявок на участие в турнире было много, поэтому 11 февраля состоялся второй день состязаний. Его результаты выглядят таким образом: Трескин Н. и Насартынов М. (0:2), Поважаев Ю. и Глухов С. (2:0), Акимов Е. и Швыдко Д. (0:2), Бекин В. и Миллер С. (1:2).

Напоминаем, что участники турнира по бильярду могут бесплатно тренироваться два раза в неделю по одному часу.

Николай ТРЕСКИН.
Фото Егора Губина.